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REPUBLIKA HRVATSKA - REPUBBLICA DI CROAZIA      

ISTARSKA ŽUPANIJA - REGIONE ISTRIANA                                  

GRAD BUJE - BUIE 

CITTÀ DI BUJE – BUIE 

Gradsko vijeće – Il Consiglio cittadino 

KLASA/CLASSE: 024-02/25-01/03 

URBROJ/NUM.PROT.: 2163-2-02/1-25-2                                                                    

Buje/Buie, 17. ožujka/marzo 2025. 

 

      ZAPISNIK 

sa 40. sjednice Gradskog vijeća Grada Buja od 17. ožujka 2025.  

koja se održala  u Vijećnici POU Buje 

 

Početak sjednice u 17,30 sati. 

 

Na sjednici su bili prisutni slijedeći vijećnici Gradskog vijeća Grada Buja: Franko Gergorić – 

Predsjednik Gradskog vijeća (u daljnjem tekstu: Predsjednik), Bojana Puzigaća – 

potpredsjednica Gradskog vijeća, Ivica Ćošković - potpredsjednik Gradskog vijeća, te 

članovi: Valter Turčinović, Anita Medica, Marilena Sinković, Zdravko Gale, Miroslav 

Poznić, Josip Pejić, Rozana Prelac, Irena Đruđević, Andrej Benčić i Milena Saina. 

 

Bio je prisutan Gradonačelnik Grada Buja, Fabrizio Vižintin (u nastavku: gradonačelnik), te 

zamjenik gradonačelnika iz reda pripadnika talijanske nacionalne manjine, Corrado Dussich. 

Prisutna je bila pročelnica Upravnog odjela za opće poslove, Loreta Makovac i pročelnik 

Upravnog odjela za komunalne djelatnost, Elvis Glavičić, te službenici: Sabri Abduli i Lara 

Valenta. 

 

Od predstavnika medija bili su nazočni Robert Buzdakin i Zvonimir Guzić. 

 

Zapisničarka: Lara Valenta 

                      

Sjednicu je vodio predsjednik Gradskog vijeća, Franko Gergorić (u nastavku: Predsjednik 

Gradskog vijeća). Sjednica se tonski snimala, a snimak će biti pohranjen u gradskoj upravi 

Grada Buja i javno dostupan, stoga se sastavlja samo skraćeni zapisnik. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio 40. sjednicu Gradskog vijeća i konstatirao da postoji 

kvorum jer su prisutna 11 od ukupno 13 vijećnika pa se sjednica može pravovaljano održati.  

 

Predsjednik Gradskog vijeća predložio je zamjenu redoslijeda točaka 8. i 9. dnevnog reda i 

najavio kako će pod točkom „12. razno“ vijećnik Josip Pejić održati prezentaciju, te dao na 

glasanje izmijenjeni redoslijed dnevnog reda, kako slijedi: 
 

Dnevni red 

 

1. Verifikacija zapisnika sa 39. sjednice Gradskog vijeća 

2. Prijedlog Statutarne izmjene i dopune Statuta Grada Buja - Buie 

3. Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Buja - Buie za 2024. godinu 

4. Prijedlog Odluke o (pre) raspodjeli rezultata utvrđenih za 2024. godinu 

5. Izvještaj o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu 
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6. Izvještaj o izvršenju programa gradnje komunalne infrastrukture za 2024. godinu 

7. Prijedlog Zaključka – postupak pripajanja trgovačkog društva 6. MAJ ODVODNJA 

d.o.o. jedinstvenom isporučitelju vodnih usluga na uslužnom području 23, društvu 

preuzimatelju, ISTARSKI VODOVOD d.o.o.  

8. Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana 

unapređenja zaštite od požara za Grad Buje-Buie za 2024. godinu 

9. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Grada Buja-Buie 

za 2025. godinu 

10. Prijedlog Natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buje - Buie 

11. Pitanja, prijedlozi i informacije  

12. Razno  

 

ZAKLJUČAK 

Gradsko vijeće je jednoglasno sa 11 glasova ZA od 11 prisutnih vijećnika prihvatilo 

predloženu izmjenu redoslijeda u dnevnom redu. 

 

Ad 1. Verifikacija zapisnika sa 39. sjednice Gradskog vijeća Grada Buja – Buie  

 

Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio raspravu po Zapisniku sa 39. sjednice Gradskog 

vijeća, ali nije bilo primjedbi na tekst Zapisnika, stoga je dao na glasanje verifikaciju 

Zapisnika sa 39. sjednice Gradskog vijeća. 

 

ZAKLJUČAK 

Gradsko vijeće je jednoglasno sa 11 glasova ZA od ukupno 11 nazočnih vijećnika verificiralo 

Zapisnik sa 39. sjednice Gradskog vijeća. 

 

Ad 2. Prijedlog Statutarne izmjene i dopune Statuta Grada Buja – Buie 

 

Predsjednik Gradskog vijeća je ukratko obrazložio predmetnu točku kao nužnu izmjenu i 

dopunu slijedom predstojećih Lokalnih izbora i potrebe usklađivanja Statuta s izmjenama u 

pravima zastupljenosti nacionalnih manjina slijedom popisa broja stanovnika za Grad Buje – 

Buie u 2021. godini. 

 

Nadalje, napomenuo je kako se od prvobitno poslanog teksta nacrta Statutarne odluke o 

izmjenama i dopunama Statuta Grada Buja – Buie došlo do promijene u načinu formulacije 

teksta bez promjena u sadržaju, te isti pročitao svim prisutnim vijećnicima.  

 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.  

Nije bilo dodatnih pitanja, stoga je Predsjednik Gradskog vijeća dao Prijedlog Statutarne 

izmjene i dopune Statuta Grada Buja – Buie na glasanje. 

 

ZAKLJUČAK:  

Gradsko vijeće je jednoglasno sa 11 glasova ZA od ukupno  11 nazočnih vijećnika usvojilo 

Prijedlog Statutarne izmjene i dopune Statuta Grada Buja – Buie. 

 

Ad 3. Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Buja - Buie za 2024. 

godinu 

 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ pročelnici Upravnog odjela za opće poslove, Loreti 

Makovac. 
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Loreta Makovac predmetnu je točku obrazložila slijedećom prezentacijom: 
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Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.  

Nije bilo dodatnih pitanja, stoga je Predsjednik dao Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna 

za 2024. godinu na glasanje. 

 

ZAKLJUČAK:  

Gradsko vijeće je jednoglasno sa 11 glasova ZA od ukupno 11 nazočnih vijećnika usvojilo 

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna za 2024. godinu. 

 

Ad 4. Prijedlog Odluke o (pre) raspodjeli rezultata utvrđenih za 2024. godinu 

 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ pročelnici Loreti Makovac. 

 

Loreta Makovac je predmetnu točku obrazložila slijedećom prezentacijom: 
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U vijećnici se pridružio vijećnik Zdravko Gale (u 17:54h) stoga je novi kvorum za 

odlučivanje bio 12 vijećnika.  

 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu. 
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Nije bilo dodatnih pitanja, stoga je Predsjednik Gradskog vijeća Prijedlog Odluke o (pre) 

raspodjeli rezultata utvrđenih za 2024. godinu na glasanje. 

 

 

ZAKLJUČAK:  

Gradsko vijeće je jednoglasno sa 12 glasova ZA od 12 nazočnih vijećnika usvojilo Prijedlog 

Odluke o (pre) raspodjeli rezultata utvrđenih za 2024. godinu. 

 

Ad.5. Izvještaj o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. 

godinu 

 

Predsjednik je dao riječ pročelniku Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, Elvisu 

Glavičiću. 

Elvis Glavičić je predmetnu točku obrazložio slijedećom karticom prezentacije: 

 

 
 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu. 

Nije bilo dodatnih pitanja, stoga je Predsjednik dao Izvještaj o izvršenju programa održavanja 

komunalne infrastrukture za 2024. godinu na glasanje. 

 

ZAKLJUČAK:  

Gradsko vijeće je jednoglasno sa 12 glasova ZA od 12 nazočnih vijećnika usvojilo Izvještaj o 

izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu. 

 

Ad.6. Izvještaj o izvršenju programa gradnje komunalne infrastrukture za 2024. godinu 

 

Predsjednik je dao riječ pročelniku Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, Elvisu 

Glavičiću. 

 

Elvis Glavičić je predmetnu točku obrazložio slijedećom karticom prezentacije: 
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Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio raspravu. 

Nije bilo dodatnih pitanja stoga je Predsjednik Gradskog vijeća dao Izvještaj o izvršenju 

programa gradnje komunalne infrastrukture za 2024. godinu na glasanje. 

  

ZAKLJUČAK 

Gradsko vijeće je jednoglasno sa 12 glasova ZA od 12 prisutnih vijećnika usvojilo Izvještaj o 

izvršenju programa gradnje komunalne infrastrukture za 2024. godinu. 

 

Ad. 7. Prijedlog Zaključka – postupak pripajanja trgovačkog društva 6. MAJ 

ODVODNJA d.o.o. jedinstvenom isporučitelju vodnih usluga na uslužnom području 23, 

društvu preuzimatelju, ISTARSKI VODOVOD d.o.o. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ pročelniku Upravnog odjela za komunalne 

djelatnosti, Elvisu Glavičiću. 

 

Elvis Glavičić obrazložio je predmetnu točku slijedećom karticom prezentacije: 
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Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio raspravu. 

 

Gradonačelnik se javio te ukratko objasnio razloge pripajanja, kao i problematiku primjene 

odredbi Zakona o vodnim uslugama prilagođenih iz 2018. godine radi koje se predlažu 

Ministarstvu zaštite okoliša i zelene tranzicije da izmjene stavke koje se odnose na uslužna 

područja te pripajanju društva kapitala. 

 

Nije bilo dodatnih pitanja stoga je Predsjednik Gradskog vijeća dao Prijedlog Zaključka – 

postupak pripajanja trgovačkog društva 6. MAJ ODVODNJA d.o.o. jedinstvenom 

isporučitelju vodnih usluga na uslužnom području 23, društvu preuzimatelju, ISTARSKI 

VODOVOD d.o.o. na glasanje. 

 

ZAKLJUČAK 

Gradsko vijeće je jednoglasno sa 12 glasova ZA od 12 prisutnih vijećnika usvojilo Prijedlog 

Zaključka – postupak pripajanja trgovačkog društva 6. MAJ ODVODNJA d.o.o. 

jedinstvenom isporučitelju vodnih usluga na uslužnom području 23, društvu preuzimatelju, 

ISTARSKI VODOVOD d.o.o. 

 

Ad. 8. Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog 

plana unapređenja zaštite od požara za Grad Buje-Buie za 2024. godinu 

 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ pročelniku Upravnog odjela za komunalne 

djelatnosti, Elvisu Glavičiću. 

 

Elvis Glavičić obrazložio je predmetnu točku slijedećom prezentacijom: 
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Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio raspravu. 

 

Nije bilo dodatnih pitanja stoga je Predsjednik Gradskog vijeća dao Izvješće o stanju zaštite 

od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za 

Grad Buje-Buie za 2024. godinu na glasanje. 

 

ZAKLJUČAK 

Gradsko vijeće je jednoglasno sa 12 glasova ZA od 12 prisutnih vijećnika usvojilo Izvješće o 

stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od 

požara za Grad Buje-Buie za 2024. godinu. 

 

 

Ad. 9. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Grada 

Buja-Buie za 2025. godinu 

 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ pročelniku Upravnog odjela za komunalne 

djelatnosti, Elvisu Glavičiću. 

 

Elvis Glavičić obrazložio je predmetnu točku slijedećom prezentacijom: 
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Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio raspravu. 

 

Nije bilo dodatnih pitanja stoga je Predsjednik Gradskog vijeća dao Godišnji provedbeni plan 

unapređenja zaštite od požara na području Grada Buja-Buie za 2025. godinu na glasanje. 

 

ZAKLJUČAK 

Gradsko vijeće je jednoglasno sa 12 glasova ZA od 12 prisutnih vijećnika usvojilo Godišnji 

provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Grada Buja-Buie za 2025. godinu. 

 

 

Ad. 10. Prijedlog Natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buje - Buie 

 

Predsjednik je dao riječ službeniku iz Upravnog odjela za prostorno uređenje i upravljanje 

gradskom imovinom, Sabri Abduliju. 

Sabri Abduli rekao je kako će se provesti usmeno javno nadmetanje za prodaju nekretnina 

u vlasništvu Grada Buja, odnosno za Nekretnine k.č.br. 1130/6 i k.č.br. 1130/12  obje u 

k.o. Buje, ukupne površine 2425 m2, mjesto nekretnine: Buje  po početnoj cijeni od  

291.000,00 €. Objasnio je postupak usmenog nadmetanja te rekao kako najmanji iznos 
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prvoga povećanja usmene ponude za kupoprodajnu cijenu iznosi najmanje 5% od početne  

cijene. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu. 

Javio se Miroslav Poznić te pitao radi li se o natječaju za prodaju nekretnina usmenim javnim 

nadmetanjem predloženog na prethodnom Gradskom vijeću koji nije uspio. 

 

Sabri Abduli odgovorio je potvrdno, iz razloga što je prvobitno zainteresirana stranka 

odustala, a u međuvremenu se javila nova zainteresirana stranka koja nije u predviđenom 

vremenu dostavila svu dokumentaciju, pa za predmetni natječaj ponavlja. 

 

Gradonačelnik je dodao kako će, ukoliko proceduralno sve bude zadovoljeno te se sklopi 

ugovor s ponuditeljem održati sjednica Gradskog vijeća s jednom točkom dnevnog reda radi 

glasanja Gradskog vijeća o sklapanju kupoprodajnog ugovora. 

 

Nije bilo dodatnih pitanja stoga je Predsjednik Gradskog vijeća dao Prijedlog Natječaja za 

prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buje - Buie na glasanje. 

 

ZAKLJUČAK 

Gradsko vijeće je jednoglasno sa 12 glasova ZA od 12 prisutnih vijećnika usvojilo Prijedlog 

Natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buje - Buie. 

 

 

Ad 11. Pitanja, prijedlozi i informacije i  Ad 12.Razno 

 

Predsjednik Gradskog viječa dao je riječ vijećniku Josipu Pejiću koji je slijedećim 

prezentacijama pokazao inicjativu za pokretanjem pitanja uređenja dječjeg igrališta kod 

Dječjeg vrtića te rješavanja problematike parkiranja u Rudinama; 
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Javio se Gradonačelnik te zahvalio na ideji o izgledu vrtičkog dječjeg igrališta. Nadalje, 

objasnio je već pokrenutu proceduru oko uređenja dječjeg igrališta koji je radi drugih izdašnih 

investicija u dječjem vrtiću kao; potpune energetske obnove, kompletne obnove i proširenja 

dječjeg vrtića, još uvijek u procesu radi koncentracije proračunskih sredstava u spomenute 

investicije. Istaknuo je da će se u idućem sazivu Gradskog vijeća prezentirati projekt nakon 

čega će također svi daljnji prijedlozi o uređenju okoliša i izgledu igrališta kdo dječjeg vrtića 

biti dobrodošli. 

 

Viječnik Josip Pejić se zahvalio na uvaženom mišljenju te još jednom prezentacijom prikazao 

već poznatu situaciju na parkiralištu u Rudinama te predložio nekoliko načina na koje bi se 

problem mogao rješiti: 
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Gradonačelnik i vijećnici su kroz zajedničku komunikaciju dali sugestije i mišljenja oko 

problematike te se složili o nekim idejama za rješavanje problema poput postavljanja rampi za 

ulaz na parkirališnim mjestima ili da se garaže koje imaju stanari u ul. Rudine koriste u svrhu 

parkiranja automobila umjesto skladišta za druge potrebe, čime bi se ostvario na tom području 

dovoljan broj parkirnih mjesta (uz dodatnu regulaciju i dodavanjem nekoliko novih parkirnih 

mjesta). 

 

Javio se vijećnik Ivica Čošković koji je pitao je li se rješila situacija oko prostora DVD-a o 

čemu je bilo više riječi na prethodnoj sjednici.  

Gradonačelnik je ukratko objasnio zajednički dogovor i daljnje radnje oko izgradnje hale za 

trgovačko društvo Civitas Bullearum koja će se nalaziti u industrijskoj zoni, kao idealne 

lokacije i prostorne dostupnosti za potrebe istog trgovačkog društva kao dugoročnog rješenja. 

 

Potpredsjednica Gradskog vijeća, Bojana Puzigaća, Predsjednik Gradskog vijeća, Franko 

Gergorić i Gradonačelnik Grada Buja – Buie su svaki zasebno na svoj način zahvalili svim 

vijećnicima koji su u tom sastavu ostvarili uspješno mandatno razdoblje te zajedničkom 

suradnjom doprinjeli rastu i razvoju Grada Buja – Buie.  

 

Nije bilo daljnjih pitanja i komentara, stoga je Predsjednik Gradskog vijeća zaključio 

sjednicu, te se zahvalio svim nazočnim na 40. sjednici Gradskog vijeća Grada Buja – Buie. 

 

Dovršeno u 19:15 sati. 

 

Zapisničarka: Lara Valenta 

 

 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA BUJA-BUIE 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

Franko Gergorić, v.r. 


